

દે.બારીયા શહેરમાં પાલિકા તંત્ર દ્વારા બનેલ લાખ્ખો રૂપિયાના ગેટની વેઠ ઉતાર કામગીરી : પ્લાસ્ટિકના પોપડા ઉખડી ગયા



દાહોદ, પ્રાસ વિગતો મુજબ દેવગઢ બારીયા શહેરમાં પાલિકાની લાખ્ખો નહીં પરંતુ કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ વિકાસના કામોમાં વાપરવા માં આવે છે, પણ આ લાખ્ખો રૂપિયાના ખર્ચ ઘણીવાર બિનજરૂરી થયા હોવાનું પૂર્વ ઉપપ્રમુખ ગોરોંગ પંડ્યા એ જણાવ્યું છે.

દેવગઢ બારીયા શહેરના સમઢી સર્કલ તેમજ તાલુકા પંચાયત જતા કાપડી વિસ્તારમાં એમ બે ગેટ લાખ્ખો રૂપિયાના ખર્ચ કરી બનાવાયા છે. આ ગેટમાં ખાનગી એજન્સીની વેઠ ઉતાર કામગીરીના કારણે ગેટના નીચેના ભાગે એકેલિક પ્લાસ્ટિકના પડખા તૂટી અને ખરી પડતા આરસીસી દેખાય રહ્યાં છે. પાલિકામાં ઘણા કામ એવા થયા છે કે જે કામો જનતાની કોઈ સુખાકારીમાં બિલકુલ બિનઉપયોગી નીવડ્યા છે. દેવગઢબારીયા શહેરમાં બનાવવામાં આવેલ આ બન્ને ગેટ પાલિકાની જનતા માટે કોઈ ઉપયોગ ખરો...?? સરકારની ગ્રાન્ટ પાલિકાના જે તે વહીવટકર્તાઓએ પાલિકાની કમિટીનો સમયગાળો પૂરો થવાના અગાઉ આ બધી કામગીરી પુરી કરી લાખ્ખો રૂપિયા સરકાર ના બિનજરૂરી વાપરી નાખ્યા હોય તેવું સ્પષ્ટ દેખાય છે. હવે આ બન્ને ગેટ ફરીથી કઢાય રીપેરિંગ કરવા માં પાલિકા ફરીથી ખર્ચ કરશે કે કેમ. કે પછી ખાનગી એજન્સી આ માટે જવાબદાર છે તે કોને ખબર...!!

દેવગઢ બારીયા પાલિકા વિસ્તાર માં ઘણા ઘરે હજુ પણ પીવાનું પાણી માટે પાઈપલાઈન પહોંચી નથી. તેવું પણ કહેવાય છે. ગરીબોને મળતી સુવિધા પણ મળતું જોઈએ. દેવગઢ ડુંગર નીચે તળેટી વિસ્તારમાં ઘણીવાર સ્ટ્રીટ લાઈટ અને પીવાનું પાણી પણ સમયે મળતું નથી. જનતાની લોક સમસ્યા પાલિકાના જવાબદાર નેતાઓએ સંભાળ રાખવું જોઈએ. આમ, દેવગઢ બારીયા પાલિકા તંત્ર દ્વારા લાખ્ખો રૂપિયાના ખર્ચ થી બનાવાયેલ બંને ગેટની હલકી કામગીરીના કારણે આ ગેટ આવનાર ચૂંટણી પહેલા કઢાય પુરેપુરા જર્જરિત બની શકે તેવું જણાય છે.

દાહોદ-વડોદરા મેમુ ટ્રેન ૧૫ દિવસ માટે બંધ કરાતા મુસાફરોને હાલાકી

દાહોદ, દાહોદ શહેરની ધોરી નસ ગણાતી રેલ્વે છે. આસપાસના રાજ્યો અને ગામેથી મોટા પ્રમાણમાં લોકો સૌથી વધુ લોકો મેમુ ટ્રેન દ્વારા આવાગમન કરે છે. ત્યારે પ્રયાગરાજમાં ચાલતા મહાકુંભના કારણે રેલ્વે વિભાગ દ્વારા મેમુ ટ્રેન ૧૫ દિવસ માટે રદ્દ કરી દેતા મુસાફરોને હાલાકીનો સામનો કરવો પડશે.

રેલ્વે વિભાગ દ્વારા દાહોદ મેમુ ટ્રેન ઉજ્જૈન અને વડોદરા બે તરફ ચાલે છે. અને આ ટ્રેનોનો બહોળો ઉપયોગ મુસાફરો કરે છે. ત્યારે હાલમાં પ્રયાગરાજમાં ચાલતા મહાકુંભની અસર આ મેમુ ટ્રેન ઉપર પડી રહી છે. રેલ્વે વિભાગ દ્વારા તા.૨૨ થી

૧૫ ફેબ્રુઆરીના ૧૫ દિવસ દરમિયાન વડોદરા-દાહોદ-વડોદરા મેમુ ટ્રેન રદ્દ કરાઈ છે. આ ટ્રેન રદ્દ થવાનું કરવાનું પ્રયાગરાજમાં વધુ ટ્રેનોના સંચાલનને ધ્યાનમાં રાખીને વધારાની ટ્રેનની જરૂરિયાત હોવાથી આ મેમુ ટ્રેન રદ્દ કરાઈ હોવાનું રેલ્વે વિભાગ દ્વારા જણાવાયું છે. દાહોદ-વસલાડ ઈન્ટરસિટી પણ કોરોના કાળથી બંધ છે. તેવી જ રીતે ફિરોઝપુર જનતા એક્સપ્રેસ પણ પુનઃ શરૂ કરવામાં રેલ્વે વર્ષોથી ગદા તફા કરી રહ્યું છે. જે માટે અનેક આવેદનો અપાયા છે. તેમજ કેન્દ્રિય રેલમંત્રી દાહોદ મુકામ આવ્યા હતા ત્યારે તેમને પણ રજુઆત કરાઈ હોવા છતાં એકપણ માંગણી પુર્ણ કરાઈ નથી.

દાહોદ-વડોદરા મેમુ ટ્રેન ૧૫ દિવસ માટે બંધ કરાતા મુસાફરોને હાલાકી

શ્રી કે.આર.દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદમાં ઈન્ટર ક્લાસ ટેનિસ કિકેટ ટૂર્નમિન્ટનો શુભારંભ



ઝાલોદ, શ્રી કે.આર.દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોલેજમાં આચાર્ય ડો.એ.આર.મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ ઈન્ટર ક્લાસ ટેનિસ કિકેટ ટૂર્નમિન્ટનો ટોસ ઉઠાણી શુભારંભ કરાવ્યો હતો. ચુવાનોની પ્રિય રમત કિકેટ હોય બીએ, બીકોમ અને એમએની કુલ મળીને જુદા જુદા વર્ગની ૨૧ ટીમોએ આ ટૂર્નમિન્ટમાં ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો છે.

આચાર્ય મોદી એ ખેલાડીઓને રમતના નિયમોનું ચુસ્ત પાલન કરી ખેલદિલી પૂર્વક ભાગ લેવા આહવાન કર્યું હતું. આ ટૂર્નમિન્ટમાં રોજની બે મેચ રમાશે. આ સ્પર્ધા અંદાજીત ૧૨ દિવસ સુધી ચાલશે. કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને સ્પર્ધા આયોજનનો અનુભવ મળી શકે તે હેતુથી પુરી ટૂર્નમિન્ટ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓની એક આયોજક કમિટી દ્વારા આયોજીત કરવામાં આવી છે.

ઝાલોદ નગરપાલિકાના ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સેવા વિભાગ દ્વારા શાળા સલામતી સપ્તાહ - ૨૦૨૫ અંતર્ગત આગ અંગેની જાગૃતિ અને પ્રેક્ટીકલ ડેમો સ્ટ્રેશન યોજાયું

દાહોદ, ઝાલોદ નગરપાલિકાના ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સેવા વિભાગ દ્વારા શાળા સલામતી સપ્તાહ - ૨૦૨૫ અંતર્ગત ઝાલોદ તાલુકાની કલ્યાણ પ્રાથમિક શાળા ખાતે આગ અંગેની જાગૃતિ અને પ્રેક્ટીકલ ડેમો સ્ટ્રેશન યોજવામાં આવ્યું હતું.

આ કાર્યક્રમ હેઠળ ઝાલોદ નગરપાલિકાના ફાયર એન્ડ ઈમરજન્સી સેવા વિભાગની ટીમ દ્વારા શાળાના વિદ્યાર્થીઓને આગ અંગેની પ્રાથમિક જાણકારી આપવામાં આવી હતી. એ સાથે વિવિધ વર્ગની આગ માટે પ્રેક્ટીકલ ડેમો સ્ટ્રેશન યોજવામાં આવ્યું હતું.

તમામ ખેલાડીઓ પુરા જોશ અને તાકાતથી રમી દાહોદ જીલ્લાનું નામ રોશન કરે એવી મારા તરફથી અપીલ છે. - આર્યરી ખેલાડી લુહાર દેવેન્દ્ર

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના આંતરિયાળ ગામ એવા ડાંગરીયા ગામનો રહેવાસી અને દેવગઢ બારીયાની એસ.આર.હાઈસ્કૂલ ખાતે ધોરણ ૧૧ આર્ટ્સ માં અભ્યાસ કરતો લુહાર દેવેન્દ્ર સંજયભાઈ પોતે ખેલુકા પુત્ર છે. દેવેન્દ્ર કહે છે કે, હું એક સામાન્ય પરિવારમાંથી આવું છું. મારા માતા - પિતા ખેતી કરીને પરિવારનું ભરણ - પોષણ કરે છે.



મને આર્યરીનો બાળપણથી જ ઘણો શોખ હતો. હું ૨૦૨૧ માં દેવગઢ બારીયા ખાતે આવેલ રમત ગમત સંકુલ ખાતે આવ્યો અને અહીંથી મારી પ્રેક્ટિસ ખરા અર્થમાં ચાલુ થઈ. અહીં મને તેમજ અહીં આવેલ તમામ ખેલાડીઓને સાઈ કોચિંગ મળી રહે છે. સતત પ્રેક્ટિસ તેમજ સારા કોચિંગના કારણે મને વર્ષ ૨૦૨૨ દરમિયાન મીની સબ જુનિયર આર્યરી માં આંધ્ર પ્રદેશ ખાતે તેમજ રાજસ્થાન ખાતે પણ ભાગ લેવાનો મોકો મળ્યો. ૨.૦ મેલ મહાકુંભમાં પ્રથમ આવતાં મને ગોલ્ડ અને સિલ્વર પ્રાપ્ત થયા અને અત્યારે મારું સંપૂર્ણ ધ્યાન ૩.૦ ના ખેલ મહાકુંભ તરફ છે. દેવેન્દ્ર એ વધુમાં અન્ય ખેલાડીઓને અપીલ કરતા કહ્યું હતું કે, વર્ષ ૨૦૨૫ ના આ ખેલ મહાકુંભ દરમિયાન તમામ ખેલાડીઓ પોતાને મળેલ આ તકને ઝડપીને પુરા આત્મવિશ્વાસ સાથે રમે અને પોતાના તરફથી સાઈ પ્રદર્શન કરીને પોતાના પરિવાર સાથે આપણા દાહોદ જીલ્લાનું નામ પણ રોશન કરે.

દે.બારીયા શહેરના સુત્રી મુસ્લીમોના દ્વારા કુંડોકી ન્યાઝનું ખુબ આદર સાથે કરવામાં આવી



દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં વસતા સુત્રી મુસ્લીમો નજરો નિરવચનું ઘણું મહત્વ રહેલું છે. દરેક બુઝુર્ગોની ફાતેહાખ્યાજ ખુબ આદર સાથે કરવામાં આવતા હોય છે. એજ પ્રમાણે ૨૨ રજબના દિવસે કુંડોકી ન્યાઝનું પણ વર્ષોથીની પરંપરા અને આદર સાથે કરવામાં આવે છે. તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ના ગુરૂવારના રોજ ઈમામે જાફર શાદિક રદી અન્યથેની ન્યાઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં દુધની સાથે ચોખાની ખીર તથા પુરી બનાવીને ફાતેહાખ્યાજ કરવામાં આવતી હોય છે.

આમંત્રિઓ પૂછ્યું કે, આ નિયાઝથી અમને શું ? ફાયદો થશે પુછનારામાં સૈયદના ઈમામ મુસા કાઝીમ રદી અન્યથે હતા. તેઓ પણ કુલ ૧૬ સોળ ઈમામોમાના એક ઈમામ છે. જેમને જવાબ આપતા ઈમામ જાફરે જણાવ્યું રબ્બે કાલા કી કસમ અદાહઅ મને જે નેઅમત આપી છે. જેનું હુ શુક કરી રહ્યો છું. એવી જ રીતે જે પણ ૨૨ રજબના દિવસે તમે પણ શુક અદા કરશો તો મારા વસીલાથી જે દુઆ માંગવામાં આવશે તો અદાહ ઉસકી મુરાદ પુરી કરશે. માટીના વાસણોમાં ખાવું એ પણ સુન્નતે રસુલુદાહ છે. જેથી બરકતના તોર પણ મીઠી કે કુંડો મેં હી ન્યાઝ ખીલાઈ જાએ તો બેહતર છે.

લેમડીના સેવક પરિવારની અનોખી પહેલ: લગ્નમાં ચાંદલાની રકમ પર્યાવરણ માટે દાન કરી, વરરાજાએ વૃક્ષારોપણ કર્યું

લીમડી, લેમડી નગરમાં એક અનોખી પહેલ સામે આવી છે, જ્યાં સેવક પરિવારે તેમના પુત્ર મહર્ષિના લગ્ન પ્રસંગમાં પર્યાવરણ જાળવણી માટે અભિનવ પગલું લીધું છે. લગ્ન પ્રસંગમાં પરંપરાગત ચાંદલા કાઉન્ટર પર પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ લીમડી સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓને બેસાડવામાં આવ્યા હતા. મહેમાનો દ્વારા આપવામાં આવેલી તમામ રકમ સીધી જ સંસ્થામાં જમા કરવામાં આવી અને દરેક દાતાને સંસ્થા તરફથી પહોંચ આપવામાં આવી હતી. વિશેષ વાત એ છે કે, વરરાજા મહર્ષિ સેવકે લગ્નની વચ્ચે પણ વૃક્ષારોપણ કરીને પર્યાવરણ પ્રત્યેની પોતાની પ્રતિબદ્ધતા દર્શાવી હતી. સેવક પરિવારે ૨૫,૦૦૦ વૃક્ષો વાવવાનો મહત્વપૂર્ણ સંકલ્પ લીધો છે. આ દાનની રકમનો ઉપયોગ લીમડી નગર અને આસપાસના વિસ્તારમાં વૃક્ષારોપણ માટે કરવામાં આવશે. વધતા જતા ગ્લોબલ વોર્મિંગને ધ્યાનમાં રાખીને લેવાયેલા આ નિર્ણયમાં પરિવારે સમાજના તમામ લોકોને પણ વૃક્ષારોપણમાં સહભાગી થવા માટે અપીલ કરી છે. આ અનોખી પહેલ દ્વારા સેવક પરિવારે સામાજિક પ્રસંગોને પર્યાવરણ સંરક્ષણ સાથે જોડવાનું ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે.

દાહોદ, જીલ્લાના ફતેપુરામાં ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા ફૂડ સેફ્ટી વાન સાથે હોટલો અને દુકાનોમાં ચેકિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ખાણીપીણીની દુકાનોમાં તપાસ હાથ ધરી અખાધ ચીજવસ્તુઓનો સ્થળ પર નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. ગત તા.૨૧મી જાન્યુઆરીના રોજ ફતેપુરા મુકામે ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દાહોદ દ્વારા ફૂડ સેફ્ટી ઓન વ્હીલ (વાન) સાથે રાખી નાસ્તા ફરસાણની દુકાનમાં વપરાતા માધ્યમ તેલનું સ્થળ પર જ ટોટલ પોલાર કંપાઉન્ડ મશીન દ્વારા તેલની ગુણવત્તા બાબતે તેમજ વપરાશમાં લેવાતા પાણીની પી.એચ.ની ચકાસણી કરી કુલ ૧૧ જેટલી દુકાનોની તપાસ કરી હતી. જેમાં એસ.ટી.બસ કેન્ટીન પર તેલ ની ચકાસણી કરતા ટી.પી.સી. મશીનમાં લિમિટ કરતા વધુ રીડિંગ આવતા અખાધ તેલ જણાય આવતા સ્થળ પર નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. તંત્ર દ્વારા તપાસની જાહેરાત થતાં બધા વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ હતી અને તેથી વધી બહુ જ ઈમાનદાર ફરસાણના વેપારીઓ બિનદાસ રહ્યા હતા તેવી જાણકારીઓ મળી રહી હતી.

ઝાલોદ નગર પાલિકા દ્વારા વિશેષ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ હેઠળ નગરમાં એક્શન મોડમાં જોવા મળી



ઝાલોદ, સ્વચ્છ ભારત અભિયાન હેઠળ માર્ગ સુંદર અને સ્વચ્છ ગામ જેવા સુંદર બેનર હેઠળ હાલ ઝાલોદ નગરપાલિકા એક્શન મોડમાં જોવા મળે છે. નગરપાલિકા સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર દ્વારા નિયમિત રીતે નગરમાં દુકાનો, શેરી તેમજ જાહેર જગ્યાઓ પર સ્વચ્છતા જાળવવા માટે વિશેષ માહિતી આપવામાં આવે છે. સ્વચ્છતા રાખવાથી આરોગ્ય જળવાતા પરિવારમાં સુખાકારી આવે છે. સ્વચ્છતા અભિયાનની વિશેષ ઝુંબેશ હાલ નગરપાલિકા દ્વારા નગરમાં ચલાવવામાં આવી રહેલ છે. જેમાં વ્યાપારી વર્ગ તેમજ જાગૃતિ કેળવી આ અંગે સજાગતા જાળવવી જોઈએ. “વિશેષ સ્વચ્છતા ઝુંબેશ-૨૦૨૫” અંતર્ગત ઝાલોદ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર તથા મામલતદારના માર્ગદર્શન હેઠળ નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર તથા તેમની સ્વચ્છ ઝાલોદ રાખવું હોય તો નગરના દરેક લોકોએ જાતે

હાથ ધરવામાં આવી રહેલ છે. જે દરમિયાન નગરપાલિકા વિસ્તારની વિવિધ દુકાનોમાં જઈ પ્લાસ્ટિક થી થતાં નુકસાન વિશે સમજણ આપવામાં પણ આવી રહેલ છે, તેમજ ૧૨૦ માઈક્રોન કરતા ઓછી જાડાઈનું પ્લાસ્ટિક વેચાણ ન કરવા માટે સૂચનો આપવામાં આવ્યા હતા અને છતાંય ટકોર કર્યા બાદ પણ જે પ્લાસ્ટિકની થેલી વેચાણ કરતા હોય તેવા દુકાનદારો તેમજ દુકાનમાં ગ્રાહકને પ્લાસ્ટિકની થેલી આપતા હોય તેવા દુકાનદારો સામે દંડકીચ કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવી રહેલ છે. તેમજ કાપડની થેલી જ સહુ લોકો ઉપયોગ કરે તે માટેનો આગ્રહ કરવામાં આવી રહેલ છે.

